

111800 - 他因为梦遗而洗大净，在做礼拜的时候流出了精液

the question

愿真主回赐你们答复了我的问题，但我觉得必须要进一步说明在阴部洒一点热水的问题；我在晡礼的时候发生了梦遗，我有一个问题：精液和精溢在很长的一段时间之后仍然不断地流出来，我在做礼拜的时候经常发生精溢的现象，那是由于思想或者梦遗的原因，为了能够赶上礼拜，我在阴部洒一点热水，以便排出剩余的精溢。请注意，在使用这个方法的时候，我没有感到任何的性欲望。好了，我现在必须要还补上一次我对你们说过的那一天的斋戒；我在做礼拜的时候，如果仍然有精液流出，我应该怎么办？我就那样做礼拜吗？

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

第一：

感谢你的阐释和说明，并祈求真主使我们和你远离各种邪恶的言行。

第二：

如果不是经常性的流出东西，则不能遵循小便失禁的教法律列，只要流出来了，小净就坏了；哪怕在礼拜期间也罢，必须要洗小净，重新做礼拜；并且清洗被尿液或者精溢沾染的地方，因为这是污秽物，而精液与之不同，它是干净的。

但做礼拜的人只有确信和确定有东西流出来之后，他才可以中断礼拜，因为从根本上来说他仍然是干净的，不能因为怀疑而放弃确信。

流出精液的人如果洗了大净，然后在没有性欲望的情况下精液又流出来了，那么他不必洗大净，但他的小净无效了，必须要重新洗小净。敬请参阅《津津有味的解释》（1 / 337）。

有人向学术研究和教法律列常务委员会法太瓦的学者们询问：“如果我在每一番礼拜的时候洗了小净，去清真寺的途中流出了精溢，我可以这样做礼拜吗？我通常在洗澡之后，走出浴室，就会流出精液，但

是没有任何性欲望。我必须要在每一番礼拜的时候洗大净吗？”

他们回答：“如果经常不断地流出那些液体，可以遵循小便失禁的教法律列，你必须要在每一番礼拜的时间进入之后洗小净，你的礼拜是正确的，哪怕在礼拜期间流出那种液体也罢；如果不是经常性的发生这种现象，你必须要为礼拜洗小净，应该先洗阳物和两个睾丸，但是你不必因此而洗大净”》《学术研究和教法律列常任委员会法太瓦》（5 / 413）

有人向谢赫伊本·欧赛米尼（愿主怜悯之）询问：“如果我洗了小净去做礼拜，我觉得流出了一滴尿，我应该怎样做？”

谢赫回答：“正如穆斯林的伊玛目坚持的主张，不必关注和顾虑这样的事情，不必去看是否有尿滴流出了？遇到这种事情的时候，应该向真主祈求护佑，免遭被驱逐的恶魔的教唆，然后置之不理，这种感觉就会自行消失；如果百分之百的确定尿滴流出来了，必须要清洗被尿液沾染的地方，重新洗小净；因为有的人只要觉得龟头有点冷，就以为有东西流出来了；正如我所说的那样，你的情况不属于小便失禁，因为那是断断续续的，而小便失禁的现象是持续不断的；如果在活动之后流出了一两滴尿液，也不属于小便失禁，因为它在流出一两滴之后停止了；在这种情况下，应该清洗被尿液沾染的地方，然后重新洗小净；如果这种现象经常发生，必须要忍耐，并且向真主祈求回赐。”《敞开门扉的聚会》（184 / 15）。

真主至知！